

Согласовано:
Начальник
Управления по экологии и природопользованию
 администрации города Перми
И.Р. Хайдаров
2019 г.



Утверждаю:
Директор
МАУ ДО «ЦОДД «Луч» г. Перми
С.А. Соломинина
2019 г.



Положение о проведении городской акции «Весенний скворечник-2019»

Общие Положения

Цель акции: Привлечение внимания детей и взрослого населения города Перми к проблемам сохранения биоразнообразия орнитофауны города Перми

Задачи:

- Содействие проявления у детей активной жизненной позиции и чувства личной ответственности за состояние окружающей среды города;
- Внедрение новых информационных технологий в образовательный процесс;
- Формирование экологической культуры учащихся.

Организация и руководство:

Организатор акции - управление по экологии и природопользованию администрации города Перми.

Ответственный за проведение мероприятия - МАУ ДО «Центр дополнительного образования для детей «Луч» г. Перми.

Руководитель – Головенко Наталья Сергеевна.

Участники:

В акции принимают участие экологические отряды образовательных учреждений школ, гимназий, учреждений дополнительного образования, дошкольных образовательных учреждений. Состав команды: не менее 8 и не более 30 человек. Возраст участников: 5-17 лет. При подаче заявок, команда дает свое согласие на участие **во всех** мероприятиях акции.

Сроки и условия проведения акции:

Все мероприятия акции проводятся с 1 апреля 2019 года.

Дата проведения итогового мероприятия Акции сообщается организатором дополнительно.

Мероприятия акции:

- Интернет-выставка рисунков и плакатов «Птицы города»,
- **Фестиваль мастер-классов по изготовлению скворечника.**

Прием работ

Прием конкурсных работ осуществляется *только в электронном виде*.

- Интернет-выставка рисунков и плакатов «Птицы города»

На рисунке могут быть изображены птицы, встречающиеся в окрестностях города Перми (кроме голубей, ворон и воробьев), а так же изображение Птицы года 2019. В 2019 году это обыкновенная горлица.

Тема плаката: «Правильная подкормка птиц в зимне-весенний период».

Рисунок может быть сделан в любой технике в исполнении гуашью, акварелью или пастелью. Для участия в интернет-выставке 1 (одна) фотография работы в хорошем качестве, формата JPEG или JPG загружается самостоятельно руководителем команды в

(подписи)

группу социальной сети «ВК» vk.com/luchperm, в фотоальбом «Птицы города». Описание фотографии включает: название команды, название работы и ФИО руководителя.

- Фестиваль мастер-классов по изготовлению скворечника

Команда самостоятельно публикует 1 фотографию – фотоколлаж, в котором будут отображены этапы фактического изготовления скворечника (не более 5 этапов), в vk.com/luchperm, в фотоальбом соответствующей номинации. Фотография подписывается внутри коллажа, либо в описании к фотографии. Подпись к коллажу включает: название команды, название работы и ФИО руководителя.

Изготовленные скворечники необходимо привезти на финальное мероприятие акции в Черняевский лес, где скворечники будут переданы МКУ «Пермское городское лесничество» и размещены на особо охраняемых природных территориях города Перми.

Требования к оформлению скворечника:

Материалом для изготовления скворечников может стать любой деревянный строительный материал. Скворечник должен иметь надежное крепление для развесивания на деревьях в городских лесах. Крепление скворечника должно исключать повреждение деревьев.

Скворечник должен быть сделан добротно, без щелей. Внешние стенки скворечника нельзя окрашивать, чтобы не нарушать естественной вентиляции, а внутри доски должны быть не струганными. Если же выбранные доски уже были выструганы, следует сделать насечки, чтобы птице было удобно выбираться из скворечника (с вариантами организации скворечника можно ознакомиться на сайте Союза охраны птиц России <http://www.rbcu.ru/information/271/3375/>).

Кроме скворечника допускаются их модификации: дуплянка, синичник, мухоловочник и др.

На скворечнике должна быть информация о его изготовителе (например, МАОУ «СОШ № 132», 5Б класс). Допускается размещение информации об изготовителе на дне скворечника, выполненное несмыываемым маркером, в технике выжигания, приклеенное на скотч.

Заявки на участие

Соглашаясь принять участие в акции «Весенний скворечник», Вы соглашаетесь принять участие во всех мероприятиях! Заявка на участие в акции ТОЛЬКО в электронном виде, через гугл-форму. Ссылка на заявку будет размещена в группе «ЦДОДД «ЛУЧ» <https://vk.com/luchperm>. Команды, не подавшие заявку, могут остаться без наградных документов. От одного образовательного учреждения могут принять участие не более 5 команд.

Награждение участников

Команды-участницы акции награждаются – сертификатами на финальном мероприятии Акции.

Оригиналы рисунков, плакатов, скворечников команды-участницы приносят на финальное мероприятие Акции.

Организатор оставляет за собой право вносить изменения в регламент проведения акции, а так же отметить специальными призами лучшие работы Акции.

Контактный телефон: 290-29-90.

Управление по экологии и природопользованию администрации города Перми оставляет за собой право использовать рисунки и плакаты для оформления выставок, публикации в печатных изданиях и оформления стендов на экологическую тематику с указанием авторства работ.